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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 15 Μαΐου 2007 και ώρα 11:00 το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη,  Ίριδα 
Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης.   
Απών  ο Νέστορας Κουράκης. 

 
 
 

Α. Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την υπό εταιρείας 
ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού STAR 
CHANNEL, παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 17η Απριλίου 2007. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης, που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος ορίζει. Ο 
άµεσος έλεγχος του κράτους έχει ως σκοπό την αντικειµενική και µε ίσους όρους 
µετάδοση πληροφοριών και ειδήσεων.  
 
ΙΙ. Το άρθρο 11 παρ. 6 του Π.∆/τος 77/2003, κατά το οποίο δεν δηµοσιοποιούνται 
έγγραφα ή άλλα στοιχεία που γίνονται γνωστά στις αρµόδιες αρχές, κατά το στάδιο 
της προκαταρκτικής εξέτασης, της έκτακτης προανάκρισης και γενικότερα της 
προανακριτικής διαδικασίας. 
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο  ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις από το άρθρο 4 του Ν. 2328/1995 
προβλεπόµενες κυρώσεις. 
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Β. Αιτιολογικό 
 
 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου και των ισχυρισµών του εκπροσώπου της εταιρείας 
µε την επωνυµία ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού 
STAR CHANNEL, του υποβληθέντος υποµνήµατος και της παρακολουθήσεως από 
µαγνητοταινία κεντρικών δελτίων  ειδήσεων του σταθµού προέκυψαν τα εξής:  
 
Α.  Κατά την διάρκεια του κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 11.2.2007, προβλήθηκαν 
τα ακόλουθα: 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ: Καλησπέρα σας κυρίες και κύριοι στα ∆ικαστήρια της πρώην 
Σχολής Ευελπίδων οδηγήθηκε ο 59χρονος ο οποίος οµολόγησε ότι σκότωσε τον 
∆ιοικητή του Ι. Κ. Α. Γιάννη Βαρθολοµαίο. Σε βάρος του απαγγέλθηκε κατηγορία για 
δολοφονία από πρόθεση, ενώ ο ίδιος ζήτησε και πήρε προθεσµία προκειµένου να 
ετοιµάσει την απολογία του.  
ΡΕΠΟΡΤΑΖ: Μέσα από την χειµαρρώδη απολογία του 59χρονου κατηγορουµένου 
αποκαλύπτονται οι ανατριχιαστικές λεπτοµέρειες που τον οδήγησαν στο έγκληµα. Η 
εισαγγελέας Ποινικής ∆ιώξεως Μανούσω Καλαϊτζή άσκησε δίωξη εις βάρος του για 
ανθρωποκτονία από πρόθεση, αδίκηµα που τιµωρείται σε βαθµό κακουργήµατος και 
επισύρει ποινή ισόβιας καθείρξεως. Σύµφωνα µε δικαστικές πηγές προκύπτει από 
µαρτυρίες ότι ο κατηγορούµενος είχε στήσει θανάσιµη ενέδρα στον Γιάννη 
Βαρθολοµαίο εξ αιτίας της ερωτικής σχέσης που θεωρούσε ότι διατηρούσε ο 
∆ιοικητής του ΙΚΑ µε την σύζυγό του. Η υπεράσπιση του κατηγορουµένου θεώρησε 
την κατηγορία εξωπραγµατική γι’ αυτό τον λόγο ο 59χρονος δήλωσε αθώος για την 
ανθρωποκτονία από πρόθεση.«Αυτά, αυτά δεν στέκουν ούτε στην λογική ούτε σε 
τίποτα, είναι εκτός πάσης πραγµατικότητος», Ευάγγελος Αποστολόπουλος, 
συνήγορος υπεράσπισης. (υπάρχει υποβλητικό µουσικό χαλί). 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΑΖ Ο κατηγορούµενος είπε στις Αρχές ότι είχε υποψίες 
πως οι συναντήσεις εκτός υπηρεσίας της συζύγου του µε τον Γιάννη Βαρθολοµαίο 
ήταν προσωπικές. Η ίδια κατά τα λεγόµενά του, τον έβγαζε τρελλό και αρνείτο τα 
πάντα. Τότε αποφάσισε να προσλάβει ντετέκτιβ. Κάπως έτσι έφτασε να στήσει 
ενέδρα κατά το κατηγορητήριο το µοιραίο απόγευµα της Παρασκευής. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Την Παρασκευή που ήµουν στο γραφείο µε πήρε η γυναίκα µου τηλέφωνο και µου 
είπε ότι θα έβγαινε. Μίλησα µε τον ντετέκτιβ και του είπα να πάει στο σπίτι των 
γονιών της. Θεώρησα ότι εκεί θα ήταν το ραντεβού µιας και οι γονείς της έλειπαν και 
του υπέδειξα το σπίτι. Του είπα να κοιτάξει µέσα, αν υπάρχει κίνηση. «∆ες αν 
υπάρχουν άτοµα µέσα» του είπα και µου είπε ότι ήταν εκεί. Ήµουν ακόµη στο 
γραφείο µου στον Πειραιά.  
ΡΕΠΟΡΤΕΡ: µόλις ο 59χρονος άκουσε αυτήν την πληροφορία από τον ντετέκτιβ 
αποφάσισε να πάει στου Ζωγράφου και να δει τι συνέβαινε µε τα µάτια του. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Περίµενα στις σκάλες µεταξύ ισογείου και πρώτου ορόφου περίπου 30 λεπτά. Άνοιξε 
η πόρτα, βγήκε ο Γιάννης Βαρθολοµαίος. Εγώ βρισκόµουν δύο σκαλιά από το 
πλατύσκαλο που ήταν ο Γιάννης Βαρθολοµαίος. Μόλις τον είδα, του λέω «Πάµε 
µέσα , που είναι και η γυναίκα µου, να το λύσουµε µε ήρεµο τρόπο. Να τελειώνει 
αυτή η ιστορία». 
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ΡΕΠΟΡΤΕΡ: τότε σύµφωνα µε όσα είπε ο 59χρονος ο ∆ιοικητής του ΙΚΑ τον 
αντιµετώπισε υποτιµητικά, σπρώχνοντάς τον. Εκείνη ήταν η στιγµή που ο 
κατηγορούµενος κατά την οµολογία του έχασε την ψυχραιµία του και άρχισε να τον 
χτυπά.  
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Εκείνος µε απώθησε και πήγε να φύγει κοιτώντας µε, µε υπεροπτικό ύφος. Θόλωσα 
και άρχισα να τον χτυπώ µε τα χέρια. Ίσως και µε το κινητό µου τηλέφωνο που είχα 
στα χέρια. Όταν τον είδα να λυγίζει και να µελανιάζει το πρόσωπό του ταράχθηκα και 
άρχισα να καλώ σε βοήθεια 
ΡΕΠΟΡΤΕΡ τότε ήταν η πρώτη φορά µετά το έγκληµα που λέει πως επεχείρησε να 
έρθει σε επαφή µε τη σύζυγό του. Στην αρχή όµως εκείνη δεν του άνοιξε. Βγήκε 
αργότερα και έδωσε στον σύζυγό της πετσέτα για να σκουπίσουν τα αίµατα και να 
προσφέρουν πρώτες βοήθειες στο θύµα όπως είπε ο κατηγορούµενος. 
Ευάγγελος Αποστολόπουλος, συνήγορος υπεράσπισης: Ερείπιο είναι, 
συντετριµµένος, γιατί ό,τι έγινε ήταν πέραν από την θέλησή του, πέραν από 
οποιονδήποτε σχεδιασµό, η κακιά ώρα. 
ΡΕΠΟΡΤΕΡ: τη νύχτα ο 59χρονος επισκέφθηκε την ανιψιά του που είναι δικηγόρος. 
Έκλαιγε συνεχώς και βρισκόταν σε άθλια κατάσταση. Της είπε να κάνει ό,τι είναι 
δυνατόν για να µην διασυρθούν οι 3 κόρες του. ∆ήλωσε αποφασισµένος να 
παραδοθεί. 5.10 ο φερόµενος ως δράστης πέρασε το κατώφλι της ΓΑ∆Α και 
παραδόθηκε στο Γραφείο του ∆ιοικητού Ασφαλείας. Ο 59χρονος ισχυρίζεται πως 
σκοπός του ήταν να κάνει µια ύστατη προσπάθεια είτε να σώσει τον γάµο του είτε να 
ξεκαθαρίσει την κατάσταση και να χωρίσει από την σύζυγό του……. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Κατεβαίνω στην είσοδο βρίσκω µια γειτόνισσα που µε ήξερε. «Τι έγινε;» Με ρωτάει. 
«Κάλεσε το ΕΚΑΒ, υπάρχει τραυµατίας», της λέω και ανέβηκα πάλι επάνω. Χτυπάω 
το κουδούνι του διαµερίσµατος που ήταν η σύζυγός µου. Καθυστέρησε να ανοίξει. 
Βγαίνει από το διαµέρισµα, κατεβαίνει τις σκάλες και τον βλέπει κάτω. Φέρνει µια 
πετσέτα να τον βοηθήσουµε. Είπαµε να τον µεταφέρουµε µε το αυτοκίνητό µου στο 
νοσοκοµείο. Φοβηθήκαµε µην του κάνουµε κακό και τον αφήσαµε εκεί. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ 
Όταν σταµάτησε η φασαρία, βγήκα έξω και είδα τον Γιάννη Βαρθολοµαίο αναίσθητο, 
πεσµένο στο έδαφος. Τροµοκρατήθηκα και µπήκα ξανά στο διαµέρισµά µου και 
κλείδωσα την πόρτα.  
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Κατεβαίνω πάλι κάτω και βρίσκω ένα νεαρό. Του λέω «Πάρε το ΕΚΑΒ». Πήρε από 
το κινητό του και του έλεγα τι να τους πει. Ανέβηκα πάλι επάνω. Ήταν πολύ 
χτυπηµένος και µελανιασµένος. Προσπαθήσαµε µε την γυναίκα µου να τον 
βοηθήσουµε. Με προέτρεψε να εξαφανιστώ. Πήρα το αυτοκίνητό µου και άρχισα να 
οδηγώ. Ήµουν ταραγµένος. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ 
Στο σπίτι µου είχε έρθει επίσκεψη ο Γιάννης Βαρθολοµαίος. Την ώρα που έφευγε 
άκουσα από τον διάδροµο φασαρία και φωνές. Κοίταξα από το µατάκι της πόρτας και 
είδα δύο άνδρες να έχουν πιαστεί στα χέρια. Ο ένας ήταν ο Γιάννης Βαρθολοµαίος 
και ο άλλος άνδρας ήταν ο σύζυγός µου. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Πήρα τηλέφωνο τον ντετέκτιβ. «Ξέρεις ποιος ήταν µέσα:;» Ντετέκτιβ: «Όχι» «Ο 
Βαρθολοµαίος». Ντετέκτιβ: «Ποιος Βαρθολοµαίος;» «Ο ∆ιοικητής του ΙΚΑ» και 
έκλεισα το τηλέφωνο. 
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Β.  Κατά την διάρκεια του κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 12.2.2007, προβλήθηκαν 
τα ακόλουθα: 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ 
Είδα τον Βαρθολοµαίο να βρίσκεται κοντά στα σκαλοπάτια κολληµένος µε άλλον 
άνδρα και άκουσα να του λέει «Κύριε δεν σας ξέρω γιατί µου επιτίθεστε;». Στην 
συνέχεια ακούω φωνή ανδρική: «τι θες εδώ, τι κάνεις εδώ Βαρθολοµαίε;» Στο σηµείο 
αυτό έχω τροµοκρατηθεί, δεν καταλαβαίνω αρχικά τον άλλον άνδρα , το ποιος είναι, 
και δεν ανοίγω την πόρτα να βγω έξω γιατί φοβήθηκα. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Μόλις κατέβηκε τα πρώτα σκαλιά ευγενικά του είπα να ανέβουµε στο διαµέρισµα  
από το οποίο βγήκε που είναι µέσα και η σύζυγός µου. Αυτός βεβαίως µε αναγνώρισε 
γιατί είχαµε γνωριστεί στην Θεσσαλονίκη και αντί απαντήσεως υπεροπτικά και µε 
αυτοπεποίθηση µε έσπρωξε βίαια και οπισθοχώρησα. Έπαθα σκοτοδίνη σε 
συνδυασµό µε την φόρτιση που είχα, έχασα την ψυχραιµία µου και βρέθηκα εκτός 
τόπου και χρόνου. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ 
Την στιγµή που δεν άκουγα πια φασαρία στον διάδροµο άνοιξα την πόρτα και είδα 
τον Βαρθολοµαίο να κάθεται στο τελευταίο σκαλοπάτι και από την µέση του και 
πάνω να είναι ξαπλωµένος πάνω στο πλατύσκαλο ανάσκελα. Τον πλησίασα, κοίταξα 
αν έχει σφυγµό, είδα ότι ήταν χτυπηµένος στο πρόσωπο αλλά δεν κατάλαβα αν ήταν 
ζωντανός ή νεκρός. Κατέβηκα στην κεντρική είσοδο και άκουσα κάποιον να φωνάζει 
ασθενοφόρο. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Χτύπησα το κουδούνι για να βγει η γυναίκα µου να τον βοηθήσουµε δύο- τρεις 
φορές. ∆εν βγήκε στην αρχή. Ξαναχτύπησα και όταν βγήκε έτρεξα και ζήτησα 
βοήθεια…..Από διετίας είχα καταλάβει πως η γυναίκα µου ήταν φευγάτη. ∆ηλαδή 
δεν ήταν σωστή στην σχέση µαζί µου. Τον τελευταίο χρόνο είχα αποδείξεις για 
νυχτερινές επικοινωνίες, τηλεφωνήµατα και συναντήσεις µε τον προϊστάµενό της 
∆ιοικητή του ΙΚΑ, Βαρθολοµαίο Ιωάννη. Αυτά τα λέω γιατί έβλεπα στον αναλυτικό 
λογαριασµό της που ερχόταν για το τηλέφωνό της ότι σε περιόδους που έλειπα εγώ 
από το σπίτι αντάλλαξε τηλέφωνα και γραπτά µηνύµατα αργά το βράδυ. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ 
Εγώ στην οικογένειά µου µε τον σύζυγό µου δεν ήταν ιδανική η σχέση µεταξύ µας 
καθώς αρκετές φορές ο άνδρας µου διαµαρτυρόταν ότι εργαζόµουν αρκετές ώρες και 
ότι παραµελούσα την οικογένειά µας. Αρκετές φορές µάλιστα µε πίεζε πάρα πολύ 
είτε για τις πολλές ώρες που εργαζόµουν όπως σας είπα, είτε γιατί πίστευε ότι εγώ 
είχα κάποια εξωσυζυγική σχέση και µε ζήλευε αρκετά. Λόγω της κατάστασης αυτής 
που περνούσα στην οικογένειά µου µε τον Γιάννη Βαρθολοµαίο είχα έρθει πιο κοντά 
του τον τελευταίο χρόνο περίπου και συζητούσα µαζί του τις καταστάσεις που 
αντιµετώπιζα στο σπίτι µου. Και από την πλευρά του συζητούσαµε τις όποιες 
δυσκολίες είχε στην οικογένειά του και απ’ ό,τι ο ίδιος µου έλεγε τον ζήλευε κι αυτόν 
η σύζυγός του. Για την ηλικία τους µου έλεγε ότι αυτή η ζήλια ήταν υπερβολική. Με 
τον Γιάννη η σχέση µου ολοκληρώνεται ερωτικά το τελευταίο τρίµηνο, αν δεν κάνω 
λάθος. Για την σχέση µου µε τον Γιάννη, ο άνδρας µου δεν είχε καταλάβει κάτι, 
τουλάχιστον εγώ δεν είχα καταλάβει κάτι τέτοιο, αλλά µε την συµπεριφορά του µου 
έδειχνε ότι τον ενοχλούσε αρκετά το ότι ο Γιάννης µου τηλεφωνούσε στο κινητό 
τηλέφωνο όταν εγώ βρισκόµουν σπίτι. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Η συνείδησή µου κλώτσαγε την παραδοχή του Βαρθολοµαίου ως εραστή. Είχα µείνει 
µήνες άϋπνος από την σκέψη να τον συναντήσω στο γραφείο του τον κύριο 
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Βαρθολοµαίο και να του ζητήσω ή να διακόψει την σχέση µαζί της ή αν είναι 
ερωτευµένοι να χωρίσω εγώ µε την γυναίκα µου. 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ 
Για να µην το συζητήσουµε στο αυτοκίνητο κάνοντας µια βόλτα όπως κάναµε, 
συµφωνήσαµε να βρεθούµε στο ιδιόκτητο διαµέρισµα που µένουν οι γονείς µου. 
Βρεθήκαµε για λίγο συναισθηµατικά και χωρίς κάτι άλλο να πούµε ο Γιάννης αν δεν 
κάνω λάθος βγήκε από το διαµέρισµα περίπου την 17.30 ώρα. 
 
Γ.  Κατά την διάρκεια του κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 13.2.2007, προβλήθηκαν 
τα ακόλουθα: 
Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ 
Με τον Γιάννη η σχέση µου ολοκληρώνεται ερωτικά το τελευταίο τρίµηνο, αν δεν 
κάνω λάθος. Για την σχέση µου µε τον Γιάννη, ο άνδρας µου δεν είχε καταλάβει κάτι, 
τουλάχιστον εγώ δεν είχα καταλάβει κάτι τέτοιο, αλλά µε την συµπεριφορά του µου 
έδειχνε ότι τον ενοχλούσε αρκετά το ότι ο Γιάννης µου τηλεφωνούσε στο κινητό 
τηλέφωνο όταν βρισκόµουν σπίτι…..Ο Γιάννης Βαρθολοµαίος άρχισε να µε καλεί 
τακτικά στο γραφείο του και να συζητάµε διάφορα θέµατα για τα οποία θα έπρεπε να 
πάρει σωστή απόφαση. Πάντα ήµουν κοντά του και σε κάθε θέµα ζητούσε την άποψή 
µου. Μου είχε απόλυτη εµπιστοσύνη. Κουβεντιάσαµε στο γραφείο ένα θέµα σοβαρό 
υπηρεσιακό, το οποίο για να το δούµε καλύτερα και µε ησυχία, ο Γιάννης µε την 
σύµφωνη γνώµη µου δεν θέλησε να το δούµε στο γραφείο. Συµφωνήσαµε να το 
δούµε στο διαµέρισµα των γονιών µου. 
26ΧΡΟΝΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ, ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΤΟΥ Ι.Κ.Α. 
Από το φθινόπωρο του 1997 και µέχρι τον Ιούνιο του 2004 εργαζόµουν στην 
…..εταιρεία πληροφορικής. Το 1999 η εταιρεία µου, ύστερα από δηµόσιο διαγωνισµό 
ανέλαβε ένα έργο στο Ι. Κ.Α. κατά την διάρκεια της υλοποίησης της εργολαβίας είχα 
από την πλευρά του Ι.Κ.Α. ως συνεργάτη την κυρία….. Τα τελευταία χρόνια της 
έστελνα ευχετήριο µήνυµα για τα Χριστούγεννα…..Η τηλεφωνήτρια του ΕΚΑΒ µου 
ζητούσε στοιχεία του τραυµατία… ∆ίπλα µου είχε πλησιάσει ο αναστατωµένος 
κύριος και καθώς άκουγε την συνοµιλία µου είπε και εγώ µετέφερα ότι είναι 60 µε 65 
χρονών. Με ρώτησε η τηλεφωνήτρια αν αναπνέει και τον ρώτησα και µου είπε ναι 
αναπνέει και εγώ το διεβίβασα. Όταν η τηλεφωνήτρια µου ζήτησε ένα όνοµα και ένα 
τηλέφωνο ρώτησα τον αναστατωµένο άνδρα και µου είπε απ’ ό,τι θυµάµαι ένα 
δισύλλαβο όνοµα που αρχίζει από …..καθώς και δύο τηλέφωνα, ένα κινητό και ένα 
σταθερό. 
Ι∆ΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ 
Όταν άλλαξε η ∆ιευθύντρια των Προµηθειών του Ι.Κ.Α. και ήρθε η κυρία…έβλεπα 
µια τάση της να προσπαθήσει να αναδείξει τον εαυτόν της και να καπελώσει την 
διευθύντριά της. Για να το πετύχει αυτό, ανεδείκνυε τα λάθη της ∆ιευθύντριάς της 
στον κύριο Βαρθολοµαίο. 
ΠΡΩΗΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Ι.Κ.Α. 
Μου ζήτησαν να φύγω. 
Η σχέση σας µε την…..ποια ήταν; 
Ήταν πολύ καλή, ήταν συναδελφική, ήταν υφισταµένη µου και ήταν καλή στην 
δουλειά της. Της έδινα χέρι βοηθείας. Είµαι µια διευθύντρια µε 30 χρόνια υπηρεσίας 
και αυτή µια υπάλληλος απόφοιτος λυκείου χωρίς κανένα προσόν. 
Νοιώσατε ότι σας υπονόµευε κάποιες στιγµές; 
Όχι δεν ένιωσα ότι µε υπονόµευε γιατί δεν ήµουν κοµπλεξική. 
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∆.  Κατά την διάρκεια του κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 14.2.2007, προβλήθηκαν 
τα ακόλουθα: 
ΚΑΤΑΘΕΣΗ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Μόλις τον είδα να µελανιάζει, σκοτώθηκα. Αν δεν µε είχε σπρώξει και δεν µε 
κοιτούσε µε περιφρόνηση δεν θα τον χτυπούσα. 
ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ ΜΕ 59ΧΡΟΝΟ 
Ερώτηση:στην απολογία σας προστατεύετε την σύζυγό σας. Το κάνετε για τα παιδιά 
σας: 
Απάντηση:……… 
ΚΑΤΑΘΕΣΗ 59ΧΡΟΝΟΥ 
Η µοιραία συνάντησή µου µε τον προϊστάµενο και εραστή της γυναίκας µου, της 
µητέρας των παιδιών µου, αποσκοπούσε κυρίως και προεχόντως στην διαφύλαξη της 
τιµής όλων µας µέσα από τον δρόµο του διαλόγου, της πολιτισµένης προσέγγισης και 
της νοµιµότητος….Ευρίσκετο έγκλειστη εντός του διαµερίσµατος…∆εν είχε ευχέρεια 
ούτε να ακούσει, ούτε να παρακολουθήσει. Αν είχε ακούσει….θα παρεµβάλλετο 
αποφασιστικά. Μόνη η παρουσία της ήτο ικανή να ηρεµήσει τα πνεύµατα….δεν 
πρέπει να ληφθεί υπ’ όψιν η κατάθεσή της διότι είναι προϊόν πλάνης. Της χτυπούσα 
το κουδούνι για να ανοίξει. Εκείνη κώφευε διότι ίσως ήταν ακόµη γυµνή. Ο 
Βαρθολοµαίος δεν την επισκέφθηκε ούτε για την διαµόρφωση της πολιτικής του 
Ι.Κ.Α. ούτε για φιλοσοφικές αναζητήσεις, ούτε για οποιονδήποτε άλλο λόγο εκτός 
της κατανοητής ανάγκης ηδονιστικής συνεύρεσης…..Στην πορεία του γάµου ο 
έρωτας εµαράνθη, ο γάµος εµφάνισε κάµψη και κόπωση και η διαφορά των 
χαρακτήρων βύθιζε το σκάφος στο τέλµα. Τα ρήγµατα συνεχώς διευρύνοντο και η 
διαπίστωση του αταίριαστου εψηλαφείτο. Μελαγχόλησα αλλά παράλληλα 
φιλοσόφησα, συµβιβάστηκα και έθεσα πάνω απ’ όλα τα παιδιά µου, ως σκοπό, νόηµα 
και αποστολή της ζωής µου. Σ’ αυτό το ψυχολογικό στάδιο και σ’ αυτό το θλιβερό 
βήµα της συζυγικής µου πορείας γίνεται η µοιραία συνάντηση της συζύγου µου µε 
τον πολιτικό της προϊστάµενο. Από την ώρα εκείνη είναι ζωντανή, γεµάτη πάθος, 
σφρίγος, δυναµισµό και λάµψη για τον εραστή της και νεκρή για το σπίτι της. Ζει σε 
άλλον κόσµο. Αλλού αναπνέει, ζει και βιώνει και αλλού άθελά της από το κοινωνικό 
χρέος και καθήκον του γάµου σέρνεται στη νεκρή συζυγική σχέση. ∆εν ήθελα να 
πιστεύω ότι είναι ερωτευµένη µε έναν άλλον µεγάλης ηλικίας άνδρα και µάλιστα 
προϊστάµενό της. 
 
Ε.  Κατά την διάρκεια του κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 15.2.2007, προβλήθηκαν 
τα ακόλουθα: 
∆ΗΛΩΣΗ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ 
Όταν κανείς βρίζεται, προκαλείται ή απειλείται, µην αντιδρά. Θλίβοµαι, οικτίρω τον 
εαυτό µου και θα ζήσω την υπόλοιπη ζωή µου µε τύψεις γιατί δεν µπόρεσα την 
κρίσιµη ώρα να αυτοσυγκρατηθώ, αντιπαρερχόµενος την πρόκληση….µου είναι 
αδιανόητο αυτό που συνέβη. Ούτε το ήθελα, ούτε το αποδέχθηκα, ούτε µπορώ να 
φανταστώ ότι συνέβη. Είναι ένας εφιάλτης….. 
ΓΡΑΠΤΗ ∆ΗΛΩΣΗ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥ 
Συνακόλουθα τα ιατροδικαστικά ευρήµατα των κακώσεων σε καµία περίπτωση δεν 
συνιστούν την µόνη ενεργό αιτία θανάτου. Προφανώς ο θάνατος επήλθε µε το πρώτο 
πλήγµα ή και χωρίς αυτό λόγω καρδιακού συµβάµατος και οι κακώσεις είτε 
προθανάτιες είτε µεταθανάτιες, είναι αναιτιώδεις ως προς το αποτέλεσµα.  
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΚΟΥΤΣΑΥΤΗΣ, ΙΑΤΡΟ∆ΙΚΑΣΤΗΣ 
∆εν ήρθα σε καµία επαφή µε καµία ανακρίτρια και πρέπει να ντρέπονται αυτοί που 
τα λένε. 
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗΣ, ΙΑΤΡΟ∆ΙΚΑΣΤΗΣ 
Ο θάνατος αυτός δεν παύει να οφείλεται στα χτυπήµατα και στην εγκεφαλική 
αιµορραγία, η οποία παρουσιάστηκε. Εάν τώρα η καρδιακή αυτή βλάβη προϋπήρχε, 
δεν είναι αιτία θανάτου αυτή, είναι µια απόρροια και αν εκδηλώθηκε κάτι ακόµη από 
την καρδιά, δεν παύει να οφείλεται στα χτυπήµατα.  
 
 
ΣΤ.  Κατά την διάρκεια του κεντρικού δελτίου ειδήσεων της 17.2.2007, 
προβλήθηκαν τα ακόλουθα: 
Στο ρεπορτάζ µε υπότιτλο «Οι φωτογραφίες της συζύγου», προβάλλονται 
φωτογραφίες της συζύγου του κατηγορουµένου αλλά το πρόσωπο είναι καλυµµένο 
µε µωσαϊκό. 
∆ΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΡΑΚΑΤΣΕΛΗ, ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΥ, ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗ 
Ήθελα να πεθάνω. Μετά το ατύχηµα το πρώτο σκέφτηκα ήταν η αυτοκτονία. Με την 
ιδέα της αυτοκτονίας σφηνωµένη στο µυαλό µου γύρναγα στους δρόµους, χαµένος 
και χωρίς συνείδηση.  
 
Πρόκειται περί εκποµπής κατά την οποία µεταδόθηκαν αυτούσια τµήµατα της 
απολογίας του ως άνω κατηγορουµένου παρότι κατά την προαναφερθείσα διάταξη 
του νόµου δεν δηµοσιοποιούνται έγγραφα της προκαταρκτικής εξετάσεως ή της 
προανακρίσεως και γενικότερα της ανακριτικής διαδικασίας.  Ότι πρόκειται περί 
αυτουσίων τµηµάτων της απολογίας και όχι περί πληροφοριών προκύπτει ότι τα 
δηλωθέντα από τον κατηγορούµενο αναφέρονται σε πρώτο πρόσωπο.   Για την εν 
λόγω εκτροπή, ενδείκνυται όπως επιβληθεί η διοικητική κύρωση του προστίµου.  
Μειοψήφησαν ο Αντιπρόεδρος ∆ηµήτρης Χαραλάµπης και εκ των µελών ο 
Κωνσταντίνος Τσουράκης κατά τους οποίους θα έπρεπε να επιβληθεί η διοικητική 
κύρωση της συστάσεως.  
 
Λαµβανοµένης υπόψη της βαρύτητος της παραβάσεως, του εκ 12,1 % µεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραµµα, κατά το δεύτερο εξάµηνο του 2003,  
της εξ 101.186.262 ευρώ διαφηµιστικής δαπάνης του έτους 2003, του εξ 
20.720.927.188 δραχµών ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν 
λόγω σταθµό και του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις 
αποφάσεις 8/10.7.2002, 42/1.8.2002, 76/14.10.2002, 77/22.10.2002, 116/3.12.2002, 
117/3.12.2002, 119/10.12.2002, 126/17.12.2002,  174/4.2.2003, 178/11.2.2003, 
206/1.4.2003, 300/24.6.2003, 329/22.7.2003, 345/29.7.2003, 355/23.9.2003, 
356/30.9.2003, 357/30.9.2003, 390/10.12.2003, 15/20.1.2004, 18/27.1.2004, 
50/17.2.2004, 51/17.2.2004, 105/20.4.2004, 127/11.5.2004, 168/9.6.2004, 
187/22.6.2004, 247/28.7.2004, 291/12.10.2004, 355/16.11.2004, 356/16.11.2004, 
405/21.12.2004, 1/4.1.2005, 56/15.2.2005, 75/3.3.2005, 76/3.3.2005, 119/5.4.2005, 
157/26.4.2005, 166/10.5.2005, 172/10.5.2005, 207/7.6.2005, 254/29.6.2005, 
278/12.7.2005, 286/19.7.2005, 416/18.10.2005, 456/22.11.2005, 1/4.1.2006, 
59/1.2.2006, 110/28.2.2006, 154/28.3.2006, 180/4.4.2006, 310/20.6.2006, 
464/10.10.2006, 557/12.12.2006, 15/9.1.2007, 58/5.2.2007, 129/6.3.2007 διάφορες 
κυρώσεις, το εν λόγω πρόστιµο καθορίζεται στο ποσό των 15.000 ευρώ.    
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Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.  ιδιοκτήτρια του 
τηλεοπτικού σταθµού STAR CHANNEL, την διοικητική κύρωση του προστίµου των 
15.000 ευρώ. 
 
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 

1. Της εταιρείας «ΝΕΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΕ» που εδρεύει στο Ταύρο Αττικής, 
στην οδό ∆ήµητρος 37, µε ΑΦΜ 094281721, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ Αθηνών. 

2. Του Καρόλου Αλκαλάι του Νισήµ, κατοίκου Ταύρου Αττικής, στην οδό 
∆ήµητρος 37, µε ΑΦΜ 015603551, ∆.Ο.Υ. Χαλανδρίου, ως Πρόεδρο ∆.Σ. και 
νόµιµο εκπρόσωπο της εταιρείας. 

 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 15 Μαΐου 2007. 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 
 
 
 
 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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